



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№15/АПРЕЛЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	19
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	29
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	32

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 12 по 18 апреля 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Улан-Удэ сошли с рельсов вагоны с углём

На станции Заудинский в Улан-Удэ сошли с рельсов три вагона, гружённых углём. Инцидент произошёл 15 апреля, сообщили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

«По предварительной информации, 15 апреля на подъездном пути необщего пользования станции Заудинский при производстве маневровых работ произошёл сход трёх вагонов, гружённых углём. Движение поездов не приостанавливалось, пострадавших нет», – говорится в сообщении.

В настоящее время проводятся восстановительные работы. Причины и обстоятельства случившегося выясняются.

Бурятская транспортная прокуратура начала проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: ИА «Байкал-Daily», 15.04.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В «РЖД» извинились за перекрытые поездами переходы на станции в Зеленодольске

Представители Горьковских железных дорог прокомментировали ситуацию с оставленными на пешеходном переходе в Зеленодольске товарными поездами. Ответ поступил на запрос Inkazan.

В компании уточнили, что у платформы «Сосновый бор» расположены два пешеходных перехода со звуковой и световой сигнализацией – они находятся в рабочем состоянии. Здесь не планируется строительство ни надземного, ни подземного перехода. По словам представителей филиала «РЖД», данная остановка этого просто не подразумевает.

Поезда не имеют право останавливаться на пешеходном переходе, однако если это случается, работники железной дороги разъединяют вагоны, объяснили в компании.

«Горьковская железная дорога приносит извинения за доставленные неудобства и делает все возможное для исключения подобных ситуаций», – добавили ее представители, призвав горожан быть бдительными при переходе железных путей.

Напомним, что ранее жители поселка Васильево в Зеленодольском районе пожаловались на невозможность перейти единственный переход на платформе Сосновый бор. Причиной тому стали оставленные на месте товарные поезда. В разговоре с Inkazan собеседница сообщила, что пешеходы ждали около часа, но составы так и не разъединили, и жителям пришлось искать другой путь обхода железной дороги.

Источник: Inkazan, 15.04.2024

Двое жителей Кировской области осуждены за диверсию на железной дороге

Суд в Кировской области вынес приговор двум местным жителям по делу о поджоге оборудования на железной дороге, сообщает Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР во вторник.

«16-летний подросток осужден к 6 годам лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, 18-летнему соучастнику назначено наказание в виде 6 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима», – говорится в сообщении.

Установлено, что в начале сентября 2023 года на железнодорожном перегоне Киров – Киров-Котласский Горьковской железной дороги осужденные, используя легковоспламеняющуюся жидкость, «совершили диверсию путем поджога релейного железнодорожного шкафа, отвечающего за управление поездами и светофорами».

«Объекты поджога, а также подробные инструкции по изготовлению горючей смеси и действиям на месте преступления направлялись им через мессенджер с абонентского номера, подключавшегося к сети через украинские серверы», – отмечается в пресс-релизе.

За совершение преступления им было выплачено ранее обещанное денежное вознаграждение в сумме 10 тыс. рублей.

Подсудимые признаны виновными по п. «а» ч. 2 ст. 281 УК РФ (диверсия, совершенная организованной группой).

Интерфакс, РИА Новости, НТА-Приволжье, АмурПолит.ру, Ведомости, Провинция.ру, Источник онлайн, Российская газета – сайт, ТАСС, Лента.ру, Газета.ру, Все42.ру, Ньюсинфо, 16.04.2024

Автомобиль и поезд столкнулись на железнодорожном переезде в Кстовском округе

Легковой автомобиль и поезд столкнулись на железнодорожном переезде в Кстовском округе 16 апреля. Об этом сообщили в пресс-службе Приволжской транспортной прокуратуры.

Авария произошла на нерегулируемом железнодорожном переезде вблизи станции Ройка около 16.10. Там столкнулись грузовой поезд и машина ВАЗ-2107. Как отметили в Центральном МСУТ СК России, водитель проехал на запрещающий сигнал светофора — это и могло стать причиной аварии. В результате пострадали водитель авто, пассажир погиб.

При этом машинист поезда применил экстренное торможение, но столкновение предотвратить не удалось.

На место происшествия выехал Нижегородский транспортный прокурор и следственно-оперативная группа. Они установят обстоятельства ДТП.

«Транспортная прокуратура проводит проверку соблюдения требований безопасной эксплуатации железнодорожного транспорта, при наличии оснований примет меры прокурорского реагирования», — заявили в ведомстве.

Источники: Нижегородская правда – сайт, Время Н, Ньюсрум24, В Городе Н, НьюсНН, Открытый Нижний, НН.ру, АиФ Нижний Новгород – сайт, ГТРК Нижний Новгород – сайт, 16.04.2024

В Лянгасово поезд сошел с рельсов

17 апреля на сортировочной горке железнодорожной станции Лянгасово с рельсов сошла платформа лесовоза. Об этом сообщили в кировской транспортной прокуратуре.

Авария случилась на Горьковской железной дороге. Предварительно установлено, что она произошла, потому что состав наехал на упавшую с вагона пару колес. Сейчас по факту случившегося проводится проверка.

Напомним, в июне 2023 года в Кировской области на перегоне Ацвеж – Юма сломали рельс на первом пути. Из-за этого задержались восемь грузовых поездов.

Источники: Свойкировский.рф, Любимый город, Репортер – сайт, НТА-Приволжье, ГородКиров.ру, БезФормата Киров, Новости Кирова, Комсомольская правда Киров – сайт, Комсомольская правда Киров – сайт, Источник онлайн, Девятка.ру – сайт, 17.04.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На трассе в Амурской области произошло ДТП с участием вахтового автомобиля

12 апреля в телеграм-канале «Благовещенск №1» опубликовали фотографии, сделанные на месте жёсткого ДТП в Сковородинском районе Амурской области. Дорогу в районе станции Сегачама не поделили фура и КамАЗ-вахтовка. По предварительной информации от очевидцев, погибших в ДТП нет. О пострадавших пока не сообщается, но учитывая то, что на месте аварии работала бригада скорой помощи и оба транспортных средства получили значительные механические повреждения, такая информация ожидаема.

В настоящее время редакция Амур.инфо ожидает официальную информацию от Госавтоинспекции.

Новость обновлена. В ГИБДД по факту аварии сообщили следующее: «В первой половине дня на 783 км автодороги «Амур» произошло столкновение грузового автомобиля Volvo и автомобиля КАМАЗ (вахтовка). Предварительно имеется погибший и пострадавшие. На месте работают сотрудники Госавтоинспекции и следственно-оперативная группа ОМВД России «Сковородинский», устанавливаются обстоятельства происшествия».

Источник: ИА «Амур.инфо», 12.04.2024

В Забайкалье женщина выжила, попав под грузовой поезд

Вечером 11 апреля на станции Казаново Забайкальской железной дороги грузовой поезд сбил 67-летнюю женщину.

– Пострадавшая переходила железнодорожные пути в неположенном месте. Подаваемые звуковые сигналы повышенной громкости и меры экстренного торможения не позволили избежать наезда, – сообщает пресс-служба Восточно-Сибирская транспортная прокуратура.

Женщина получила множественные тяжелые травмы и переломы, с которыми доставлена в Шилкинскую ЦРБ.

На место происшествия выехал исполняющий обязанности Могочинского транспортного прокурора, следственно-оперативная группа Могочинского ЛО МВД России на транспорте.

– Транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия, в ходе которых будет дана оценка соблюдению законодательства

о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, – отметили в пресс-службе.

Источник: ИА «Байкал-Daily», 12.04.2024

Тело мужчины обнаружил машинист поезда в Амурской области

На перегоне Серышево – Арга в колее четного пути найдено тело мужчины. Сообщение поступило ночью 14 апреля в Белогорский линейный отдел МВД России на транспорте. Страшную находку обнаружил машинист поезда.

Погибшим оказался 50-летний житель поселка Серышево, сообщает пресс-служба Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте. Проводится проверка.

Источник: ИА «Телепорт», 14.04.2024

Житель Читы попал под поезд на станции Черновская

39-летний житель Читы получил травмы на переезде станции Черновская. Об этом сообщает пресс-служба Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте.

Инцидент произошёл ночью 16 апреля. В 00:53 в дежурную часть Читинского линейного отдела МВД России на транспорте сообщили о то, что мужчина травмирован грузовым поездом. Пострадавшим оказался житель Читы.

От полученных травм мужчина скончался до прибытия скорой помощи. Проводится проверка.

Источник: ИА «ЗабНьюс», 16.04.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Цемент и моющие средства: кузбассовец, работавший на железной дороге начальником вокзала, нашёл, чем можно разжиться на работе

Тайгинский городской суд Кемеровской области вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника железнодорожного вокзала Тайга Западно-Сибирской железной дороги. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершённые лицом с использованием своего служебного положения).

В суде установлено, что в период с 2020 по 2022 гг. подсудимый, используя своё служебное положение, совершил растрату вверенных ему товарно-материальных ценностей, предназначенных для уборки помещений железнодорожного вокзала, реализовав их со склада работникам коммерческой организации.

Кроме того, в июне 2023 года он же присвоил 3 тонны цемента, принадлежащего Западно-Сибирской региональной дирекции железнодорожных вокзалов путём фиктивного списания указанных материальных ценностей, – рассказали в пресс-службе Тайгинской транспортной прокуратуры.

Общая стоимость похищенного имущества составила свыше 30 тыс. рублей, в ходе следствия по уголовному делу ущерб возмещён указанным должностным лицом.

С учётом позиции государственного обвинителя Тайгинской транспортной прокуратуры суд назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 250 тыс. рублей.

Источники: city-n.ru, vse42.ru, 16.04.2024

Кузбассовец отделался ушибами после наезда поезда

Житель Кузбасса получил только ушибы после того, как попал под поезд.

В Мысках на станции Томусинская 42-летний горожанин попал под поезд. Информация об этом появилась 14 апреля.

Мысковчанин находился в состоянии алкогольного опьянения. Он стал переходить железнодорожные пути, не заметив приближающийся состав.

– Машинист применил экстренное торможение, но расстояния не хватило для предотвращения столкновения с пешеходом, – сообщили в пресс-службе УТ МВД России по СФО.

Отмечается, что пострадавший был госпитализирован с многочисленными ушибами.

Источники: vse42.ru, gazeta.a42.ru, 14.04.2024, Сибдено, МК – Кузбасс, 15.04.2024

Подростка из Кузбасса осудили на 5,5 лет за диверсию на железной дороге

Кемеровский облсуд приговорил 16-летнего подростка к 5,5 годам воспитательной колонии по делу о диверсии. Как сообщает пресс-служба суда, фигурант дела вступил в переписку в мессенджере с неизвестным, который предложил ему поджечь релейный шкаф, обеспечивающий безопасность движения поездов.

По данным правоохранителей, подросток согласился провести диверсию за определенную плату.

В ходе судебного заседания обвиняемый заявил, что не преследовал целей подрыва экономической безопасности и обороноспособности РФ. Также он сообщил, что «о последствиях поджога не задумывался».

Источник: kommersant.ru, 11.04.2024

ФСБ и спецназ пресекли попытку диверсии на железной дороге в Кузбассе

На железной дороге в городе Юрга предотвращена готовящаяся диверсия. Подозреваемый задержан.

По информации УТ МВД России по СФО, 27-летний мужчина готовился вывести из строя более 10 железнодорожных устройств. Как уточнили в кузбасском УФСБ, в начале 2024 года мужчина вступил в контакт с неизвестными лицами из Украины и согласился за деньги поджечь релейные шкафы.

– Мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за серии краж и грабежей, употребляет наркотические средства. После освобождения из мест лишения свободы в поисках заработка он обратился через мессенджер к неизвестным, предлагавшим за денежное вознаграждение осуществить поджоги оборудования железных дорог, – сообщили в Транспортной полиции Сибири.

Мужчину задержали у него дома сотрудники ФСБ и спецназа Росгвардии. В жилище обнаружены пластиковые бутылки с горючей жидкостью, инструменты для поджога и карта участка железной дороги.

Возбуждено дело по ч. 1 ст. 30, ч. 1 ст. 281 УК РФ «Диверсия». Мужчине грозит лишение свободы на срок от 10 до 20 лет.

Работа железнодорожного транспорта не нарушена, задержек в движении поездов нет.

Источники: gazeta.a42.ru, vse42.ru, 16.04.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Двух калининградцев обвиняют в причастности к диверсионному сообществу

В Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых людей, которые организовали поджог релейного шкафа на железной дороге. Сотрудники управления ФСБ выяснили, что один из ребят был на связи со спецслужбами Украины, получал от них указания и искал тех, кому можно поручить выполнение того или иного задания в разных регионах.

Второй парень занимался подбором непосредственных исполнителей и содействовал поступкам, направленным на причинение урона. Молодым людям чуть за двадцать лет. Они обвиняются в создании диверсионного сообщества и участии в нём.

Екатерина Кузнецова, официальная представительница УФСБ России по Калининградской области:

— Подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление всех участников, условий и обстоятельств указанной противоправной деятельности. Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение указанного преступления предусмотрено максимальное наказание в виде пожизненного лишения свободы.

Источник: ГТРК «Калининград», Русский Запад, 11.04.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства схода вагона

По предварительным данным, утром 17 апреля 2024 года на стрелочном переводе первого главного железнодорожного пути станции Зелёдеёво Красноярской железной дороги в Емельяновском районе Красноярского края, произошел сход одного хвостового порожнего вагона в составе грузового поезда. Причины и обстоятельства происшествия устанавливаются.

Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

На место происшествия выехали следователи следственного управления.

Источники: ИА Newslab, ИА Запад24, ИА Рамблер, Сайт КрасЖД, Сайт Рен-ТВ, Сайт ТК «Енисей», Городской портал (Красноярск), ИП Среда24, Лента новостей Красноярск, 17.04.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Самаре военный суд приговорил сторонника террористов к 14 годам лишения свободы

По версии следствия, обвиняемый расписал запрещенными надписями стелу в Свердловской области и пытался устроить замыкание на железной дороге. В Самаре вынесен приговор по уголовному делу о терроризме.

Центральный окружной военный суд признал гражданина РФ виновным в конфиденциальном сотрудничестве с иностранным государством (ст. 275.1 УК РФ), публичных призывах к террору (ч.1 ст. 205.2 УК РФ) и покушении на теракт (ч. 3 ст. 30; ч. 1 ст. 205 УК РФ). Об этом 16 апреля 2024 года сообщила пресс-служба учреждения. Мужчина приговорен к 14 годам лишения свободы с ограничением свободы на 1 год. При этом первые 4 года он будет отбывать в тюрьме, а оставшейся срок – в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу. Он может быть обжалован сторонами в течение 15 суток в апелляционном военном суде во Власихе Московской области. На процессе выяснилось, что подсудимый общался с военизированным украинским объединением и по заданию от представителя указанной организации нанес краской на въездную стелу у города Реж в Свердловской области надписи, в которых оправдывал действия запрещенного в РФ националистического объединения. После этого мужчина установил между рельсами заранее заготовленную металлическую перемычку, и это привело к замыканию. Затем фигурант дела сфотографировал дело своих рук и скрылся с места преступления. В итоге перемычку нашли и демонтировали сотрудники ОАО «РЖД». Предполагаемого злоумышленника задержали.

Источники: samara.bezformata.com, tolyatti.bezformata.com (Тольятти), citytraffic.ru (Тольятти), regionsamara.ru, 17.04.24

Объект на железной дороге в Октябрьске охранял частник-нарушитель

Нарушения выявила сызранская транспортная прокуратура. Стражи закона проверили деятельность частной охранной организации и установили, что организация нарушила обязательные лицензионные требования. Сызранским транспортным прокурором было внесено представление руководителю предприятия. Также транспортный прокурор возбудил административные дела на фирму-нарушителя и передал материалы в Арбитражный суд Самарской области и областное управление Росгвардии.

Административные дела возбуждены по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных лицензией) и ч. 4 ст. 20.16 КоАП РФ (оказание частных детективных или охранных услуг с нарушением установленных законом требований). Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений находится на контроле транспортной прокуратуры.

Источник: syzran-small.ru (Сызрань), 17.04.24

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Подросток-зацепер проехал из Москвы в Санкт-Петербург на «Сапсане»

Московская межрегиональная и Северо-Западная транспортные прокуратуры проводят проверку после того, как 17-летний зацепер доехал из Москвы в Санкт-Петербург на высокоскоростном поезде. Об этом сообщили в пресс-службе Московской межрегиональной транспортной прокуратуры.

«Московская межрегиональная и Северо-Западная транспортные прокуратуры проверят все обстоятельства, соблюдение требований законодательства о безопасности движения железнодорожного движения, работу сотрудников железной дороги и транспортной полиции. При наличии оснований примут меры прокурорского реагирования», – сказали в пресс-службе.

В ведомстве отметили, что в прошлые выходные 17-летний подросток прибыл зацепом на высокоскоростном поезде из Москвы в Санкт-Петербург. Таким же способом он планировал добраться обратно, но на Московском вокзале его задержали сотрудники транспортной полиции и поместили в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей. «В настоящее время юноша передан родителям. В отношении нарушителя и его законного представителя составлены административные протоколы», – добавили в ведомстве.

Судя по фотографии, опубликованной в Telegram-канале Московской межрегиональной транспортной прокуратуры, подросток-зацепер проехал между двумя столицами на «Сапсане». Поезд может развивать скорость до 250 км/ч.

Источник: tass.ru, 16.04.2024

В Тверской области сошел с рельсов рельсовый автобус

12 апреля 2024 года стало известно, что в Торжокском округе Тверской области на перегоне Торжок – Льяная сошел с рельсов рельсовый автобус. Речь идет о пригородном поезде № 6452 сообщением «Ржев – Торжок».

Причиной схода является, предварительно, экстренное торможение. В МЧС уточняют, что произошел сход одной колесной пары.

На место были направлены опергруппа Торжокского ПСГ, отделение ПСЧ-13, ПСЧ-59, БСМП, а также ремонтно-восстановительный поезд со станции Ржев.

В ходе ЧП никто не пострадал.

ОЖД уточняет, что сход произошел в 18:52 на однопутном участке Ржев – Торжок Октябрьской железной дороги.

Из-за происшествия на станции Торжок был приостановлен поезд №139 «Санкт-Петербург – Брянск». Задержка движения на участке более двух часов.

Источник: afanasy.biz, 12.04.2024

Жители Карелии боятся сломать позвоночники на железнодорожном переезде

В пабликах «Подслушано в Медвежьегорске» и «Медвежьегорск Online» жители Медвежьегорского района с марта жалуются на плачевное состояние железнодорожного переезда в поселке Пиндуши.

Один автомобилист показал, что рельсы на переезде даже не скреплены с дорогой и болтаются в разные стороны, когда по ним проезжают машины.

Водители написали уже множество жалоб, ведь они рискуют остаться без колес и всей подвески, проезжая по переезду. С такими же жалобами пишут посты и пассажиры, в том числе общественного транспорта: «Можно без позвоночника остаться, прокатившись по этой дороге».

Отчаявшиеся местные жители уже не в силах понять, почему ни администрация, ни дорожники, ни ГИБДД ничего не предпринимают. Один из автомобилистов предложил своими силами засыпать огромные ямы на переезде.

Ранее сообщалось, что три муниципалитета Карелии получают на дороги около 266 миллионов рублей. Медвежьегорский район – нет.

Источник: karel.mk.ru, 12.04.2024

По результатам обращения с личного приема Владимира Владимировича устраняются нарушения трудовых прав работников предприятия железнодорожного транспорта

На личном приеме Северо-Западному транспортному прокурору Владимиру Владимировичу житель Пскова сообщил о нарушениях трудовых прав работников опытной путевой машинной станции № 8 – структурного подразделения Октябрьской дирекции по ремонту пути «Пустьрем – филиала ОАО «РЖД».

Прокурорская проверка подтвердила доводы заявителя. В организации несвоевременно выдаются средства индивидуальной защиты, рабочие места не соответствуют требованиям безопасности, порядок допуска работников к исполнению трудовых обязанностей не соблюдается.

Транспортная прокуратура внесла представление, в отношении начальника путевой машинной станции возбудила дела об административных правонарушениях по чч. 1, 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда).

После вмешательства надзорного органа приняты меры к устранению нарушений.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 12.04.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Волгоградом у железнодорожной станции нашли минометный снаряд

В Городищенском районе Волгоградской области в полукилометре юго-западнее железнодорожной станции Орловка обнаружен минометный снаряд, сообщает V102.RU со ссылкой на собственный источник.

– Опасную находку 9 апреля сделали местные жители. Найден снаряд калибра 45 миллиметров, предположительно, времен Великой Отечественной войны, – пояснил источник.

Напомним, в Чернышковском районе Волгоградской области в нескольких километрах от Большетернового обнаружили авиабомбу.

Источник: ИИ «Высота 102», 11.04.2024

На Приволжской магистрали за три месяца под поездами погибли 3 человека

ПривЖД представила смертельную статистику ДТП на магистрали за 1 квартал 2024 года.

Как сообщили Волжский.ру в пресс-службе ПривЖД, за три месяца в ДТП на железнодорожных путях пострадали 5 человек, из которых 3 – погибли. Детей среди них нет. Вместе с тем, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечается снижение общего числа пострадавших и погибших. Так, годом ранее на путях пострадали 8 человек, из которых погибли – 4. Главной причиной смертности на железнодорожной инфраструктуре остается хождение по путям в неустановленных местах.

А вот количество аварий, связанных с выездом на пути автомобильного транспорта, в январе-марте выросло вдвое. За отчетный период этого года зафиксировано 2 таких ДТП, в прошлом году – 1. Все аварии произошли на переездах в результате нарушения ПДД водителями автомобилей.

Источник: Волжский.ру, 12.04.2024

Выезд грузового автомобиля на пути перед приближающимся грузовым поездом стал причиной ДТП на переезде в Волгоградской области

Сегодня в 14:10 мск между станциями Урюпино и Алексиково Приволжской железной дороги водитель грузового автомобиля выехал

на регулируемый железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым поездом.

Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

В результате ДТП пострадавших нет. На движение пассажирских поездов ситуация не повлияла.

Приволжская железная дорога призывает водителей проявлять бдительность при пересечении железнодорожных путей и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источники: Сайт ПривЖД, ИИ «АиФ – Нижнее Поволжье», ИИ «Новости Волгограда», ИИ «News.ati», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «МТВ Онлайн», ИИ «Московский комсомолец», ИИ «Крестьянская жизнь», ИИ «Родной город. Волгоград», 12.04.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Свердловской области поезд сошел с рельсов. Из-за ЧП остановилось движение

В ночь на 13 апреля в Свердловской области на перегоне Лобва – Коптяки сошел с рельсов вагон-цистерна грузового поезда. Инцидент произошел на участке Выя – Серов – Сортировочный.

– Мы стояли в Лобве около четырех часов, сказали, что где-то сошел состав с рельсов, – рассказала E1.RU пассажирка «Ласточки». – Нас вывезли автобусом до Серова примерно около 02:00, движение поездов в тот момент так и не восстановили. Пункт назначения был Карпинск, из Серова добирались самостоятельно на такси.

В пресс-службе Свердловской железной дороги сообщили, что никто не пострадал. На месте работает восстановительный поезд.

– Движение по участку приостановлено. В результате происшествия на станции Ляля задержан поезд № 127 «Екатеринбург – Приобье». Для пассажиров скоростного электропоезда № 7079 «Финист» сообщением «Нижний Тагил – Карпинск» организована доставка автобусами от станции Лобва до станции Серов. Пассажиров, купивших билеты до станции Карпинск, доставят к месту назначения из Серова на такси. Поезд № 128 «Приобье – Екатеринбург» будет отправлен измененным маршрутом из Серова в Екатеринбург через Алапаевск, – отметили в СвЖД.

Источники: E1.ru, 24 МК – Урал. Свердловская и Курганская область (eburg.mk.ru), Глобус (serovglobus.ru), Аргументы и Факты – Екатеринбург (ural.aif.ru), 13.04.2024

Утром на станции Каменск-Уральский из цистерны произошла утечка химикатов

13 апреля на станции Каменск-Уральский Свердловской железной дороги произошел инцидент.

Как пояснили сетевому изданию KU66.RU в управлении ГО ЧС, произошла утечка.

– Протекла металлическая цистерна. Дело было утром. Своевременно течь обнаружили. Цистерну откатали в безопасное место. Специалисты «ЭКОСПАС» приехали и устранили проблему. Движение поездов осуществлялось в обычном режиме, – рассказали нашему изданию в местном управлении ГО ЧС.

В пресс-службе МЧС региона пояснили, что работы спасатели не проводили.

– Аварийно-спасательные работы проводил отряд «ЭКОСПАС», – добавили МЧС.

В связи с выходными получить оперативный комментарий от Свердловской железной дороги, «ЭКОСПАСа», Уральской транспортной прокуратуры не удалось.

По данным нашего источника, в цистерне находились химикаты.

Источник: Kib66.ru, 13.04.2024

Грузовые вагоны сошли с рельсов в районе Винзили

15 апреля на подъездном пути станции Винзили сошли с рельсов три грузовых вагона с цементом. По информации прокуратуры региона, пострадавших в результате инцидента нет.

Чтобы координировать действия правоохранительных органов, на место происшествия выехал тюменский транспортный прокурор. Ведомством организована проверка в сфере транспортной безопасности железнодорожного движения.

Доследственная проверка также организована центральным МСУТ СК России. Действия ответственных лиц железной дороги проверяются по части 1 статьи 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

В настоящий момент проводятся восстановительные работы. На месте происшествия работает следователь, устанавливаются все обстоятельства инцидента. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. В числе версий – неудовлетворительное состояние железнодорожного подвижного состава и неисправность пути, сообщает СУ СКР по Тюменской области.

Источник: Тюменская область сегодня (tumentoday.ru), 15.04.2024

Трагический инцидент на перегоне: подросток в Сургуте сбит грузовым поездом

На железнодорожном перегоне Сургут – Силинский произошло серьезное происшествие, в результате которого подросток, рожденный в 2009 году, был

сбит грузовым составом. Пострадавший получил травму головы и сотрясение мозга, после чего был срочно госпитализирован.

Сотрудники полиции и представители Уральской транспортной прокуратуры оперативно прибыли на место происшествия для выяснения всех обстоятельств случившегося. В настоящее время проводится тщательное расследование, включая проверку соблюдения правил безопасности движения на железнодорожном транспорте, а также положений законов о защите прав несовершеннолетних.

Инцидент вызвал бурные обсуждения среди местных жителей и акцентировал внимание общественности на вопросах безопасности на железнодорожных переездах. Многие выражают обеспокоенность относительно достаточности предупредительных мер и сигнализации на подобных объектах.

Пока расследование продолжается, представители правоохранительных органов призывают граждан проявлять максимальную осторожность вблизи железнодорожных путей и переездов. Транспортная прокуратура обещает принять все необходимые меры для усиления контроля и предотвращения подобных происшествий в будущем.

Это происшествие является трагическим напоминанием о важности соблюдения правил безопасности и внимания к молодым гражданам, которые могут не осознавать всех рисков, связанных с железнодорожным транспортом. Общество и власти должны объединить усилия для предотвращения подобных трагедий в будущем.

Источники: Наш Сургут (nash-surgut.ru), Югра-ТВ (ugra-tv.ru), 16.04.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В 2024 году 4 жителя Ивановской области получили тяжелые травмы на железной дороге

В этом году в Ивановской области четыре человека получили тяжелые травмы на железной дороге, один из них – несовершеннолетний. Чаще всего люди получают травмы из-за нарушений правил безопасности, сообщает пресс-служба администрации города Иваново.

В Иваново 1-30 апреля проходит первый этап детского месячника «Уступи дорогу поездам». Администрация Иванова напоминает всем жителям города и просит донести до детей, что железная дорога представляет собой зону повышенной опасности.

Переходить железнодорожные пути следует только в специально оборудованных для этого местах (пешеходные переходы, мосты, тоннели). Перед тем, как переходить пути по пешеходному переходу, необходимо убедиться, что рядом нет приближающегося поезда. Находясь поблизости от железной дороги, нельзя пользоваться наушниками и мобильными телефонами.

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Иваново», 11.04.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Железнодорожная цистерна сошла с рельсов под Миассом

В Челябинской области сошла с рельсов порожняя железнодорожная цистерна в составе грузового поезда. Инцидент произошел днем 11 апреля на 1970-м километре перегона Миасс – Хребет, сообщает пресс-служба Центрального МСУТ СК России.

В результате происшествия пострадавших нет, ведутся восстановительные работы.

На месте происшествия работают следователи СК на транспорте, проводится комплекс проверочных мероприятий, выясняются все причины и обстоятельства происшествия.

Действия ответственных лиц железной дороги проверяются по части 1 статьи 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

В целях координации правоохранительных органов на место выехал Златоустовский транспортный прокурор. Ведомством организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации ж/д транспорта.

Источники: Первый областной канал (1obl.ru), ИА Урал-пресс-информ (uralpress.ru), 11.04.2024, Сайт «МК - Урал», NewsMiass.ru, 12.04.2024

«Наказание настигло...»: двое жителей Бакала украли топливо из тепловоза

В марте 2024 года Саткинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении жителей Бакала, которые совершили кражу группой лиц по предварительному сговору.

В ходе расследования уголовного дела правоохранительными органами установлено, что у жителей Бакала возник преступный умысел на тайное хищение дизельного топлива из тепловоза.

Распределив преступные роли между собой, убедившись, что за их действиями никто не наблюдает, один из мужчин при помощи кислородного шланга слил дизельное топливо из тепловоза, в то время, как второй наблюдал за окружающей обстановкой, – сообщили в прокуратуре.

Преступные действия обвиняемых квалифицируются по п. а ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору.

Мужчинам грозит наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18-ти месяцев, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишения свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

Источник: Govoritsatka.ru, 12.04.2024

Суд взыскал компенсацию морального вреда в пользу дочери мужчины, погибшего на железной дороге

Суд взыскал компенсацию морального вреда в пользу дочери мужчины, погибшего на железной дороге

Челябинский транспортный прокурор в интересах Юлии Е. обратился в суд с иском к ОАО «Российские железные дороги», СПАО «Ингосстрах» о взыскании компенсации морального вреда.

В обоснование иска указал, что вблизи железнодорожных путей в районе железнодорожной станции было обнаружено тело мужчины. Смертельное травмирование мужчины – отца Юлии Е., наступило в результате воздействия источника повышенной опасности, принадлежащего ОАО «РЖД», смертью отца ей причинен моральный вред, который она просила взыскать в ее пользу.

В ходе доследственной проверки было установлено, что смерть мужчины наступила в результате его личной неосторожности и невнимательности при нахождении вблизи железнодорожного полотна в зоне источника повышенной опасности, а так же нарушение им Правил нахождения граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности, выполнения в этих зонах работ, проезда и прохода.

Согласно Гражданскому кодексу РФ, в случае причинения вреда жизни или здоровью гражданина компенсация морального вреда осуществляется независимо от вины владельца источника повышенной опасности.

Учитывая место обнаружение тела мужчины, полученные им травмы, явившиеся причиной смерти, выводы судебного эксперта, материалы проверки по факту смерти мужчины, данные о подвижном составе, проходившем на определенном участке железной дороги, суд пришел к выводу о том, что смерть

наступила от воздействия источника повышенной опасности, принадлежащего ОАО «РЖД».

Таким образом, с ОАО «РЖД» как с владельца источника повышенной опасности, независимо от его вины, в пользу Юлии Е. подлежит взысканию компенсация морального вреда, связанного с причинением ей нравственных страданий в связи с трагическим случаем, смертельным травмированием ее отца.

Доказательств, свидетельствующих о наличии умысла мужчины в произошедшем событии, материалы дела не содержат, в связи с чем оснований для освобождения ОАО «РЖД» от возмещения вреда, причиненного источником повышенной опасности, суд не усмотрел.

Учитывая как характер и степень связанных с гибелью отца нравственных переживаний, степень родства, требования разумности и справедливости, так и причину несчастного случая – нарушение потерпевшим правил личной безопасности, а также наличие решения иного суда о взыскании морального вреда с ответчика в пользу других детей, суд пришел к выводу, что достаточной будет компенсация морального вреда в размере 66 тыс.руб., которую суд взыскивает с ОАО «РЖД».

Разрешая иски о взыскании с СПАО «Ингосстрах» в счет компенсации морального вреда, суд нашел данные требования обоснованными и подлежащими удовлетворению, т.к. по условиям договора, заключенного между РЖД и компанией "Ингосстрах", ответственность РЖД за причинение вреда жизни и здоровью других лиц застрахована.

Решение не вступило в законную силу.

Источники: БезФормата. Челябинск (chelyabinsk.bezformata.com), 15.04.2024, БезФормата. Челябинск (chelyabinsk.bezformata.com), 16.04.2024

В Курганской области ФСБ задержала на границе трех иностранцев-экстремистов

Сотрудники курганского УФСБ не пустили на территорию России трех сторонников международной экстремистской организации. Задержание произошло на пункте пропуска через границу "Петухово", сообщили URA.RU в пресс-службе УФСБ.

«Сотрудниками УФСБ совместно с Пограничным управлением по Курганской и Тюменской областям в пункте пропуска «Петухово» выявлено трое иностранных граждан, членов международной религиозной экстремистской организации», – говорится в сообщении ведомства.

Иностранцы являлись участниками запрещенной в России в 2009 году организации «Таблиги Джамаат».

Экстремистов задержали в ходе проверки на границе. Задержанные признали причастность к деятельности запрещенной организации. Материалы передадут в суд, им грозит запрет на въезд в России в течение 50 лет.

Источник: Ura.ru (ura.news), 16.04.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.